

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
підготовки фахових молодших бакалаврів
спеціальності 012 «Дошкільна освіта»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
в Олександрійському педагогічному фаховому
коледжі імені В.О.Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», за якою здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів Олександрійський педагогічний фаховий коледж імені В.О.Сухомлинського, має чітко визначений профіль освітньої програми, у якому сформульована сучасна мета, окреслено особливості програми та її орієнтацію. Програмні компетентності та програмні результати навчання спрямовані на підготовку компетентного, конкурентоздатного фахівця – вчителя з дошкільного виховання з однією з додаткових спеціалізацій: асистент вихователя закладу дошкільної освіти з інклюзивним навчанням, інструктор із фізкультури в закладі дошкільної освіти, гувернер (сімейний вихователь).

Документ регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, методи, методики та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає підходи до викладання та навчання, методи оцінювання, вимоги до рівня фахової передвищої освіти.

Перелік компонент ОП має обов'язкові й вибірккові компоненти, що задовольняє якісну професійну підготовку й інтереси та потреби молоді. Позитивним є те, що програма визначає засоби оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів освіти, форми їх атестації. Матриці підтверджують відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти в педагогічному коледжі, висвітлені згідно з нормами чинного законодавства.

Таким чином, ОПП «Дошкільна освіта» забезпечує підготовку фахівців, здатних якісно реалізовувати спеціалізовані задачі освіти дітей раннього й дошкільного віку на основі особистісно орієнтованого та компетентнісного підходів, і придатна до впровадження.

Заступник начальника управління
освіти Олександрійської міської ради,
кандидат філологічних наук

В.М. Чернецька

Підпис Чернецької В.М.

засвідчую

Начальник управління освіти
Олександрійської міської ради

О.М. Авраменко

